CONTROL I, Célculo Estocéstico.

October 13, 2004

Considere B; un Movimiento Browniano (M.B.) estandar esto es By = 0.
Sea
Zt = Bl—t — Bl-

» 1 Pruche que (Z;)o<i<y s un M.B. estandar.
;, Es Z independiente de B 7.
s Demuestre que
B, - B4

limsu =1cas.
it " /201 = 1) log |log(1 = D]

Considere r € (0,1) fijo y defina los procesos
Yi=:B,_y - B, te][0,r]
X3 =: BT‘+3_B‘F 320.

e Demucstre que ¥ y X son dos M.B. independientes (definidos en sus
respectivos intervalos).

Definimos el proceso del maximo por M; =: max B,.
u<t

o Usando las propiedades de escalamiento del M.B. pruebe que M ~ ViM;
para ¢t € [0,1]. Recordando que My ~ |Z| con Z ~ N(0,1) deduzca que

Definamos ahora 7 =: inf{f > 0: B, = M}, el instante donde se alcanza el
méximo del M.B. en el intervalo [0,1]. Se sabe (no lo pruebe!) que este instante
es el unico del intervalo donde el M.B. es igual al maximo M.

¢ Pruebe que

PO{T-(r}:Po{ma,x By > max Bu} :Po{maxﬂ> max Xg}.
ue{0,r] ue(n,1] te[0,r] s€[0,1—r]



e Sean A = max ¥;, C'=: max X,. Demuestre que A y C son indepen-
tel0,r] $€[0,1--7]

dientes y que existen dos variables independientes U, V normales N(0,1)

tal que
(4,C) ~ (VU VI =7|V]).

Deduzca que

PO{T<T}:P{W|U|>V1—T|V|}=P{%<‘ﬁ}

usando coordenadas polares demuestre que

Fo{T <r} = %arcsen(\/w-').

Supongamos que X; son variables iid de media 0 y varianza 1. Definamos

50=0.Y»51n=LZ X
i=1

s Pruebe que Z, = 71—5 max Sy, converge en distribucién a una variable Z

k<n
cuya distribucién es el valor absoluto de una normal N(0, 1).
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